

文件() 编辑() 查看() 收藏() 工具() 帮助()

后退() 前进() 搜索() 收藏夹() 邮件() 打印()

报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址() http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



“高空抛物”危害大 网友呼吁个别市民改掉恶习 **共创和谐安全的居住环境**

本是欢欢喜喜来喝喜酒，最后却因为“飞来横祸”导致车子挡风玻璃被震裂。昨日，本报第3版刊登了《装满水的塑料瓶、泡面碗、塑料袋 宏瑞公寓“高空抛物”令人胆战心惊 难觅“凶手”，住户当自律》一文后，引起了网友热议。网友们认为，市民应提高自身素质，改掉“高空抛物”等恶习，还大家一个安全的居住和行走环境。

网友“过海千淘”：一般往楼下扔垃圾都是小孩子的行为吧，小孩子爱使坏，看着路上的行人过往，就扔点东西捉弄捉弄人，根本没考虑过后果。家长们应该加以管教，告诉孩子“高空抛物”的危险性和严重后果，让孩子懂得自律，以后就不会发生这种行为了。

网友“枫林里的叶子”：我家住的小区里，绿化带里的草坪和树木上，零零散散有好多垃圾，比如一些丢弃的塑料盒、可乐瓶、餐巾纸等等，都是住户从窗口抛下的，甚至有些还将刚打扫的灰尘顺着窗户倒下，弄得小区里尘土满天飞。而且树木一般都种在花坛的正中间，清理起来非常麻

烦，清洁工人也都不太乐意去处理，所以一放都是好几年。为了大家的居住环境着想，个别人这个恶习真的要好好改改。

网友“七七小筑”：说起“高空抛物”我就火大。上次去朋友家作客，走进他们家小区的时候，突然一个装满汤水的方便面盒直直地抛到我身上，油渍溅了我一身。我立即往上看找“凶手”，一个人影都没有，害得我只好回家换衣服，而且油渍淋到衣服上洗都洗不掉。这些都是市民素质不高的表现。除了“肇事者”自律之外，我建议相关的物业公司要安装监控摄像头，应该可以拍摄到垃圾是从几楼抛下的。

网友“夏甜罗”：之所以会有人肆无忌惮地“高空抛物”，就是处罚力度太轻了。如果能实行重罚、重判，大家自然就不敢了。

网友“蔓萝花”：在酒店门口“高空抛物”太危险了，以后谁还敢在那周边走动，一不小心被水瓶碰到，“头破血流”是在所难免的。希望有这种恶习的市民能改掉“高空抛物”的恶习，还大家一个安全的居住、行走环境。

(项颖)

街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒
晒您拍的图片

别把马路当“马”路

蔡金财摄于104国道上金路口至三都路口。

如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野，见到新奇、有趣的东西，文明、不文明的行为，就请拿出照相机或手机，拍下来，然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)。



有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧！云江论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

超市购物推错车 **幸亏没将包放车里**

默然：前几天在超市购物，居然做了件超级丢脸的事。

记者：做了什么事啊？

默然：平常，超市购物的人很多，大家都是推着购物车，在货架前选东西，所以经常把购物车往旁边一放。那天我也是这样，在货架前选了半天没有选中，直接推着车

子走了。走出十几米，有人在后面追着喊“车子、车子，推错车子了”，原来是冲我喊的，低头一看，车篮里都不是我要买的东西。

记者：太专注购物了，没有注意到购物车不是自己的。

默然：那人一喊，所有人都看着我，真是不好意思。大超市就容

易这样，人一多，没留意就容易推错车，还好那人没有把包放车里，要是有东西不见了，我就解释不清了。

记者：这也是告诫我们平常不要把包放在购物车里，万一遇到“有心人”，就不仅仅是推错车这么简单了。
(杨微微)

国外回来，飞机场拿错了行李 **从上海连夜赶到嘉兴**

赵赵：刚从国外回来，到达上海机场下了飞机居然把行李拿错了。

记者：怎么这么粗心啊！

赵赵：只能怪行李箱是一样的。我的行李箱里装着从国外买的好多品牌包包，价值好几万元呢！

记者：那后来找到拿错行李的人了吗？

赵赵：后来联系上了，对方说自己已在嘉兴，他要求我从上海打车到嘉兴把行李换回来。我立马赶去了，生怕对方不换包。在车上，紧张的心慢慢放下了，我打开了对方的行李箱一看，发现里面全是国际大牌奢侈品。我估算一下，起码价值十多万元。这时，我开始淡定起来了，对方

肯定比我更着急！

记者：哈哈，那后来呢？

赵赵：后来换回来啦。不过郁闷的是，当我连夜赶到嘉兴找到对方时，对方居然一声“谢谢”都没说，把行李箱换回来就走了。

(陈绵绵)

两张破损纸币粘错了 **5元纸币有两个头像**

游牧人：在小店买东西的时候，店家找的零钱，估计全世界就这一张了。

记者：是假币吗？

游牧人：不是假币，但是也用不了，因为是两个半张破损的真币粘合在一起的。

记者：那是什么样子的？

游牧人：是两张5元纸币的左半边粘合在一起，所以这张5元纸币上有两个一样的头像。我拿着钱问店家，店家解释说是把他两个半张破损的纸币粘合在一起的时候弄错了，两个半张都是纸币的左半

边。

记者：两张都不能用吧，还好被你发现了。

游牧人：店家自己也没有注意直接找给客人了，我回到家发现后才折回的，要不就真浪费了。

(杨微微)

小朋友看动画片感动得流泪 **着实吓了妈妈一跳**

萝卜丝：没想到才四五岁的小孩子，看动画片也会感动得流泪，把他妈妈吓了一跳。

记者：现在小朋友懂事早，有点早熟。

萝卜丝：平时那么皮的孩子，看到一部关于亲情的动画片，因为

片子里的主角找不到妈妈哭了，就跟着哭了起来，还带着眼泪很亲昵地对他妈妈说“还好我妈妈跟我在一起……”着实让他妈妈惊讶。

记者：小朋友调皮也是正常，但是感动得流泪，说明他懂得亲情的重要，这也是好事，妈妈应该感

到开心才是。

萝卜丝：是的，只是他妈妈被吓了一下，平时这么淘气的孩子，居然会在看动画片的时候动情得哭了，最后还说了这么一番成熟的话。

(杨微微)

看电视剧迷上明星 **每天发微博“求关注”**

搁浅：前不久，芒果台的电视

剧《步步惊心》热播，我老婆迷上了，每天两集必看不漏。而且她特别喜欢剧中的十四阿哥扮演者——林更新。

记者：哈哈，一个演员常常会

因为一个角色出了名。

搁浅：是啊，现在他就成了我老婆的偶像了，我老婆天天把他挂嘴上，简直崇拜至极。最近她还专门开通了一个微博，关注了林更新，然后每天发微博给林更新“求

关注”。老婆说，就想让对方知道有她这样一个铁杆粉丝。

记者：哈哈，追星不可怕，可要适可而止哦！

(陈绵绵)